
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 139 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: VARIAZIONI DI BILANCIO. 
 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 24 novembre, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                     
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Preso atto che ai sensi dell’art. 175 del D.L.vo  267/2000, il 30 novembre scade il termine 
ultimo entro cui bisogna provvedere ad adottare la deliberazione d’assestamento generale 
tramite la quale vengono verificate  tutte le voci d’entrata e d’uscita, per adottare ogni idonea 
misura atta a garantire il mantenimento del pareggio di bilancio; 
 
Sottolineata la necessità ed urgenza di provvedere ai fini di cui sopra alla luce delle ultime e 
definitive verifiche contabili effettuate dal  Servizio Finanziario; 
 
Visti gli artt. 42 e 175 del D.L.vo n. 267/2000; 
 
Considerato che le variazioni o storni di fondi di bilancio deliberate in via d’urgenza dalla G.C. 
devono essere ratificate dal C.C. entro 60 giorni a pena di decadenza e comunque entro il 31 
dicembre; 
 
Ritenuto di procedere agli storni di fondi di variazioni di bilancio come da prospetto allegato 
A); 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio 2011; 
 
Visto il D. Lgs. N. 267/2000; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

D E L I B E R A 
 

Di dare atto dell’urgenza di cui in narrativa; 
 
Di esercitare la facoltà di cui all’art. 42/4° comma del D.L.vo 267/2000 e quindi, di procedere 
alle variazioni di bilancio di previsione 2011 come da prospetto allegato A); 
 
Di prendere atto che la suddetta variazione e da considerare in termini di competenza e che 
permane il pareggio di bilancio; 
 
Di trasmettere il presente provvedimento al tesoriere comunale per gli adempimenti 
conseguenti; 
 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti 
dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
 
 


